

“我在贺兰山下写青春”

银川市青年演说大赛决赛精彩开讲

本报讯（记者 张雪梅）“我是一名特警，别看我个子小，我可是‘美少女战士’哟，不信，我们可以练练！”“我曾经是一名散打运动员，现在我是一名社区工作者，立足平凡岗位，绽放青春色彩！”“94年出生的我，总被人叫徐大妈，就因为我在居委会工作，但现在他们都叫我‘徐马上’，因为只要你需要，我就马上到。”……

5月4日，银川市青年演说大赛决赛精彩开讲，历时2个月两轮线下角逐、三轮路演、近50万的线上投票，从近百名选手中脱颖而出的13

组（共14人）优秀青年用脱口秀的方式讲述了自己在工作生活中发生的趣事。

本次活动由银川市团委、银川市青联主办，选手紧扣学习宣传贯彻党的二十大精神主线，结合个人学习感悟、成长实践、职场发展及家庭教育等方面，以小切口展现大主题，共同讲述争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代银川好青年的青春故事，现场不断响起热烈的掌声。

进入决赛的选手来自银川市各个市县区，他们有着不同的职业，不同的性格特征，却用

“我在贺兰山下写青春”作为共同的口号，通过讲述让世界看到更美好、更温暖的银川，更积极、更有趣的银川青年，更励志、更热血的银川青年奋斗故事。

“我们不想把这次活动搞成呆板的‘比’和‘赛’，而是更希望这次活动是一次尝试、一个舞台、一扇窗口。”共青团银川市委书记马小平表示，希望通过本次比赛，以各位参赛选手为窗口，带动更多银川青年用“网言网语”“青言青语”，讲好银川故事、展示银川的自信，展示银川青年的自信。

武术、跆拳道、越野滑雪（滑轮）

看过来！这里的比赛真精彩

本报记者 余柄光



武术比赛现场。

自5月起，自治区第十六届运动会各项赛事在中卫市火热进行中，跆拳道、轮滑、武术等项目的比赛渐入佳境，引人关注。

5月3日上午，伴随着女子乙组传统器械比赛的结束，历时两天半的自治区第十六届运动会青少年乙组武术比赛在中卫市消防救援支队体育馆闭幕。本次比赛共有来自全区各县区的17支代表队、69名运动员参赛，涵盖传统拳术、传统器械、太极拳、太极剑、长拳、枪术等项目，共决出8块金牌。经过激烈角逐，沙坡头区代表队斩获2枚金牌、1枚银牌、4枚铜牌，获得奖牌数量最多。此外，红寺堡区、同心县、青铜峡市代表队荣获体育道德风尚奖。

同日，自治区第十六届运动会青少年组越野滑雪（滑轮）比赛在中宁县南山公园开赛，来自各市县区的8支代表队40余名运动员参赛。

随着哨响，运动员们迅速进入比赛状态，弯腰、屈膝、脚蹬滑轮，双臂向后甩，从出发点鱼贯而出，只见他们手握滑轮杖，脚踏滑轮靴，熟练运用自由式技术进行滑行，精彩的表现引得现场观众欢呼不断。

记者了解到，本次比赛分为男子1.5公里个人出发、女子1.5公里个人出发、男子3



出发。赛事方供图

公里集体出发、女子3公里集体出发4个比赛项目。经过激烈角逐，中宁县代表队的王庆获得男子乙组1.5公里个人出发、3公里集体出发冠军，中宁县代表队的毕紫桐获得女子乙组3公里集体出发冠军，金凤区代表队的班梦婷获得女子乙组1.5公里个人出发冠军。

此外，自治区第十六届运动会青少年组乙组跆拳道比赛当日也在中卫市国网中卫供电公司文体中心开赛，共有来自全区各市、县、区的19支代表队、56名运动员参加。

70名高手纹枰论道 两项围棋赛事收官

本报讯（记者 高晓刚）5月3日，2023年“绿豆大曲杯”宁夏围棋名人赛、全国名人名企城市围棋邀请赛双人联棋宁夏选拔赛在银川圆满收枰。两场比赛成为全区各地业余围棋高手比拼棋艺的擂台，郭于军6段、张宇6段、贺劲雷6段等宁夏围棋知名人士悉数到场，让比赛充满了看点和悬念。

两场比赛均由宁夏围棋协会主办，泸州老窖绿豆大曲提供赞助。其中，宁夏围棋名人赛共有34名5段、6段棋手参加，包括一些近几年成长起来的青少年围棋新秀。比赛采用积分循环制，各选手的编号在比赛前由电脑进行抽签并统一编排，比赛进行9轮，前两名晋升为6段。经过多轮棋艺比拼，郭于军、张宇、周子涵、郭兆涵、董习杰、王薛若涵、马子旭、刘骁乐分获宁夏围棋名人赛前八名。

全国名人名企城市围棋邀请赛双人联棋宁夏选拔赛共有18支代表队、36名棋手参加，每支参赛队伍为两名棋手，双方合计段位不能超过业余10段。最终，创赢科技队的许辉、崔江波，弈星围棋队的王宁、张玉明，石嘴山远景工贸队的薛中原、王俊强，时代假日酒店队的马伟忠、王献军，宁夏大学老干部队的董习杰、张家瑞，中卫九星围棋俱乐部的李荣庆、张国兵分获选拔赛前六名，竞赛前两名将代表宁夏参加全国名人名企城市围棋邀请赛双人联棋项目的角逐。



不一样的“五四”

5月4日，武警吴忠支队通过重温入团誓词、学习英模事迹、品读红色书籍、组织主题演讲等活动扎实开展“五四”青年节主题团日活动，不断激发青年官兵的时代责任感和使命感，引领青年官兵继承和发扬“五四”精神，发挥青年官兵生力军、突击队作用，激发官兵投身改革强军的热情。

张伟 摄